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  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το Προσχέδιο της αναθεώρησης του Εθνικού Σχεδίου 

της Κύπρου για την Ενέργεια και το Κλίμα 2021-2030, αντίγραφο 

του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ι. 

 

β)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να υποβάλει το πιο πάνω 

Προσχέδιο της αναθεώρησης του Εθνικού Σχεδίου για την 

Ενέργεια και το Κλίμα 2021-2030, στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 

το συντομότερο δυνατόν και μέχρι το τέλος Ιουλίου 2023. 

 

 γ) Να εγκρίνει την προώθηση μέτρων και πολιτικών, στη βάση των 

εισηγήσεων που αναφέρονται στην παράγραφο 10 της 

Πρότασης, για σκοπούς ετοιμασίας του τελικού κειμένου της 

αναθεώρησης του εν λόγω Εθνικού Σχεδίου, που θα πρέπει να 

υποβληθεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή τον Ιούνιο του 2024, μετά 

από τις διαβουλεύσεις με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τους 

εμπλεκόμενους φορείς, λαμβάνοντας υπόψη τα δημοσιονομικά 

περιθώρια και τις μακροοικονομικές επιπτώσεις των μέτρων. 

 

 δ) Όπως, για τη διαμόρφωση του εν λόγω Σχεδίου εξεταστεί, 

μεταξύ άλλων και σενάριο, με το οποίο να επιτυγχάνονται, 

ταυτόχρονα, όλοι οι Εθνικοί Στόχοι με το χαμηλότερο 

δημοσιονομικό κόστος και η διαμόρφωση πολιτικών και μέτρων 

του τελικού Σχεδίου να τεκμηριώνεται σύμφωνα με αναλυτική 

μελέτη αντίκτυπου, η οποία πρέπει να εκπονηθεί εκ νέου για τον 

σκοπό αυτό. 
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 ε)  Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Οικονομικών και Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να ενημερώνουν, κάθε 

τρεις μήνες, το Συμβούλιο σχετικά με την πρόοδο της ετοιμασίας 

εισήγησης για το Τελικό Σχέδιο. 

 

 στ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Οικονομικών και Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να υποβάλουν, μέχρι 

τις 30.9.2023, Πρόταση στο Συμβούλιο για απλοποίηση του 

Εθνικού Συστήματος Διακυβέρνησης για την Πράσινη Συμφωνία. 

 

 ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί, σε 

συνεργασία με τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, στις αναγκαίες ενέργειες για την ετοιμασία 

μελέτης από Διεθνή Συμβουλευτικό Οίκο, με στόχο τη μετάβαση 

της Κύπρου σε «net carbon zero economy», ώστε να συμβάλει 

στην οριστικοποίηση του Τελικού Εθνικού Σχεδίου για την 

Ενέργεια και το Κλίμα.  

 


